

世卫发布《世界听力报告》： 全球五分之一的人听力受损

事件概述

当地时间2日,世卫组织发布《世界听力报告》,目前全球五分之一的人听力受损,听力损失影响全球超过15亿人,其中4.3亿人听力较好的耳朵有中度或以上程度的听力损失。到2050年,预计四分之一的人有听力问题,近25亿人将患有某种程度的听力损失,其中至少7亿人将需要康复服务。近80%的听力受损者生活在中低收入国家,大多数听力受损者无法获得干预治疗。世卫组织建议为所有人提供耳部和听力保健服务。

(来源:央视)

网友评论

@不觉失眠:已经耳鸣了,离耳聋还远吗?刚20岁。

@小张喝奶茶了吗:好家伙,我就是“聋的传人”。

@蕤落茶靡:眼睛不好,耳朵不好,就快成“龙虾”了。

@无敌大猫_:打游戏都会把耳机音量调最大,连续玩了几个月感觉听力真的有点下降。

@生活里的一口甜甜:因为听力太好,所以周围一点声音都会让我烦躁,晚上睡不着只能戴耳机,坐公共

交通工具周围人聊天声音大只能耳机声音调最大……是我的错吗?

@SKY 紫星之雨:经常戴耳机真的会影响听力。

@JJ-Ktens:尽量戴头戴式耳机,少用入耳式,音量别太大,时间别太长。耳屎会减少噪音对耳膜的刺激,定期清理就行,别天天掏得很干净。洗完澡耳朵进水一定要清干燥再睡觉。耳鼻喉是一科,各部位有病都要及时去治疗,很容易引起并发症。



继“变秃”之后,一批年轻人已经开始“聋了”……听觉健康,往往容易被忽视。而值得关注的是,耳机快变成了现代人身上的新器官,个人音频设备音量过大而造成不可逆的听力损伤不在少数。听力受损对身心都有严重影响,一旦丧失听力,听力再也无法恢复。切记:戴耳机时间不要过长、声音不要过大,别只戴一支听,头戴式比耳塞式耳机伤害小一些。

小编说两句



想牵手“1314”可以吗? 当地民政局拒绝加班建议

事件概述

“1314”谐音“一生一世”,有着相伴一生的寓意。2021年3月14日恰逢周日,近日,有网友在人民网地方领导留言板中留言:希望民政局能在3月14日临时开门,实现新人们在好日子结婚领证的意愿。对此,安徽省怀宁县民政局回复称,2021年3月14日为法定节假日,怀宁县民政局婚姻登记处不予加班办理婚姻登记。

(来源:安徽网)

网友评论

@全是份份:选个好对象比选个好日子重要得多呢。

@MMMSWWW:中国人喜欢图吉利,调休不是不可以。

@小舒2046:黄历上写的3月14日那天诸事不宜。

@山楂片片kkk:凭什么一个只是证上数字好看,愿景美好,要求别人加班?

@每日份份:3.14加班,5.20也要加班,9.9也要加班……口子一开,全年无休。

@雾冷深山:不够艺术。应该这样说:每一天都是值得纪念的一天,感情深不深、久不久,不是在好日子领证就能带来的。

@长江后浪S1:选对了人天天都是好日子,选错了什么日子也白搭。

@卿露染y:让这位网友直接提议,全世界多增加一个月吧,13月。这样年年都有13月14日了。多么好的日子啊,这样他和他老婆年年都有1314了。恳请批准这特殊的月份吧,毕竟除了13月14日,还有13月20日、21日,寓意一生爱你。一定有很多人支持吧。

小编说两句

幸福美满的婚姻是大多数人都憧憬的,于是才会有各种特殊寓意的日子。很多人希望选择这样的日子登记结婚,是一种仪式感,可以理解。但为了一个数字,要求别人更改工作时间加班,显然是不合理的。民政局拒绝加班是合理合法的,只不过,或许回复的话语可以更有艺术性,更让人好受一些,毕竟对于新人来说,是满怀美好的。



一碗面15元4根? 景区致歉:商户停业

事件概述

“一碗宽面,15元,四根。”2月27日,有游客反映,在西安白鹿仓景区一面馆就餐,15块钱只有4根面,视频一经发出,迅速引起热议,景区第一时间进行调查。3月1日,针对该事件,白鹿原白鹿仓景区官方微博发布致歉和处理公告称,涉事商户存在“大碗面分量不足”违规经营行为,已责成涉事商户停业整顿,调查结束后将按照《景区商户管理规定》严肃处理。

(来源:澎湃新闻)

网友评论

@默默大夜猫:这商家是觉得游客懒得投诉?这么明显的缺斤少两,也好意思端出来啊?

@当红小生:但凡换个小碗,看上去也没这么少。

@陈同学kathy:面条又不值钱。30块钱来个满满一大碗,可能更好接受一点。

@FROZEN75:这和根数没有关系,和长度有关。有的面一根一碗。

@黄埔一期最优秀的追剧达人:那不是分量不足,是严重不足。

@李哥:这是怕游客吃饱?

@我的小情绪都在这L:这就很适合我女朋友。

@梦随F万里:都什么年代了,还干这缺斤短两的事儿。谁也不差口吃的,开门做生意,诚一点、真一点、善一点,积点德。

@奔波儿灞:和这两天正火的山东临沂3元一大碗的拉面哥形成鲜明对比。

@相逢人已老:白嘉轩已经气晕在祠堂。

@血液科周医生:景区餐饮价格过高,需要监管。

@视观:希望严肃处理啊!

小编说两句

同样的面摊,摆在景区里面成本要大些,但这碗15元的“宽面”离谱的不是价格,而是装在如盆般大碗之中面条量的巨大反差。人们习惯于以“一碗”“一份”为计量单位,事实上并不知道其中到底有多少“干货”。这属于明码标价了吗?为什么有一种赤裸裸被欺骗的感觉?标准化的餐饮服务是不该被忽视的,明确价格与分量都应该成为规范管理的一部分。



“拿命换身材”? 女艺人穿收腰裙勒进医院

事件概述

为了在红毯上艳压群芳,女艺人能有多拼?3月1日,演员、制作人张萌晒出穿收腰裙出席红毯活动的美照和去骨科就诊的预约截图,写道:“红毯+收腰裙=骨科!?!姐的身材是拿命换的!”话题迅速冲上热搜。原来,在出席一场活动时,张萌穿了尺寸小的收腰裙被勒得肋骨疼,以至于不得不去医院检查。

(来源:中青报)

网友评论

@李葆华:对自己也太狠了。

@Nine睡不醒:也是为了工作吧,要好好爱惜身体啊。

@奔跑:相信没人希望你用命换,也不是所有人都觉得束腰很美,但肯定所有人都觉得健康才是最美。

@谁家叶子:我一下就想到了《飘》里面说的,束腰束特别紧,动不动就晕倒……好几年前看的,只有这个情节记得特别清楚。

@祐:楚王好细腰,众人皆扶墙而走。

@就去找悟空:病态审美,还是少点好。

@不忘初心:这种行为不要效仿!

@阿sa是个小太阳:真人真事:时间2017年,地点湖北襄阳中心医院,就医人员小鱼同学,咨询某心内医生,初步建议:患者太瘦体质过差,胸闷气短不需要做CTA。最终诊断:测完肺功能,测完心脏彩超,心电图,甲状腺,皆无异常。N年后的某一天,恍然大悟,裙子太紧了。勒得呼吸困难+鼻炎。

@花香:任何伤害身体的行为都不值得提倡,没有健康,一切都是浮云。

小编说两句

很多人应该都记得电影《泰坦尼克号》中女主角的束腰场景。收腰裙的原理和束腰相同——使用外力压迫,勒细腰部,从而凸显胸部和臀部,让整个人的身材呈现沙漏型。然而,长时间戴束腰,对女性身体的伤害是非常大的:不仅会让骨骼变形,甚至肋骨内部的器官也会有问题。爱美之心人皆有之,但为了美伤身体不值得,不要效仿。健康的你,才是最美的!